Отчет Омского регионального отделения Общероссийского
общественного движения «За сбережение народа»
Октябрь 2010

В октябре проводилась активная работа по проекту «Сберегаем здоровье педагогов». 

В ДОУ № 89 проведено родительское собрание по вопросам сохранения здоровья с активным участием педагогов (участвовало 25 чел.)

В базовых учреждениях проведены:

20.10 -  в СОШ № 68  – День здоровья  (участвовало около 80 чел)
22.10  - в ДОУ № 122 – День здоровья (участвовало около 20 чел)

25.10  -  в СОШ № 151 – Праздник «Здоровый учитель – здоровая школа»  (участвовало около 50 чел.)                                                    

28.10 -  в СОШ № 148 – Семинар-практикум «Полезные привычки и здоровье»  (участвовало около 40 чел.).
22.10  проведено заседание Клуба «Хранители здоровья»,  27.10. - заседание Координационного совета,  на которых были подведены промежуточные итоги проекта и начата подготовка итоговой конференции.
В октябре были подведены итоги проведенной в рамках проекта I Всероссийской заочной научно-практической Интернет-конференции «Здоровье педагогов: проблемы и пути решения» с международным участием, объявленной  в июле 2010г. На конференцию представлено 30 работ из 9 городов РФ (Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Ярославль, Смоленск, Барнаул, Тверь, Уфа, Омск.) и Республики Беларусь (Минск). (http://sites.google.com/site/zdoroviepedagoga/)
Участники конференции - преподаватели вузов и специалисты-практики: педагоги, психологи, медики. Высокий научный уровень конференции подтверждает тот факт, что доклады представили 1 доктор психологических наук, 14 кандидатов  психологических наук, 3 кандидата педагогических наук, 2 кандидата медицинских наук и 2 кандидата биологических наук.

 29.10 проведен круглый стол «Профилактика простудных заболеваний»  (участвовало 50 чел.)

