К новым вершинам со спортивным азартом!
18 декабря 2010 года в Барнауле под эгидой движения «За сбережение народа» прошел чемпионат по волейболу. Ведь волейбол – это движение, здоровье, позитивные эмоции, командный дух! За победу боролись пять команд: Иванова Евгения, Степко Наталии, Невмывако  Андрея, Голещихина Николая и Расовой Лены.
Идея родилась около трёх месяцев назад. До этого уже больше года мы просто каждую неделю играли в волейбол. Потом перед Новым годом решили провести командные соревнования. А на одном из советов родилась идея настоящего турнира! Ведь это прекрасная возможность привлечь к спорту молодежь. Было решено, что лидеры Компании АРГО ​партнера Движения , желающие принять участие в турнире, собирают команду только из своей структуры. Причём, участвовать могут только консультанты «Арго» с рангом не ниже старшего консультанта, члены их семей. Были приглашены бийчане, аргонавты из Рубцовска. Последние пока смогли быть только болельщиками, но мы очень надеемся на их участие в следующем турнире.
В субботний день. Зал, украшенный флагами Движения «За сбережение народа» и АРГО, цветными шарами встречал участников турнира и болельщиков. Фоторепортаж вели Коричко Ирина и Крутовская Евгения. Судьями поочерёдно становились опытные спортсмены из разных команд. Единую форму каждая команда подбирала самостоятельно. Координатором мероприятия выступил Голещихин Николай. Год назад он же стал инициатором игры в волейбол.
Турнир удался! Хоть и был он первым «блином», но комом не стал! После построения команд прозвучало приветственное слово председателя краевого отделения Движения Иванова Евгения. Капитаны при помощи жеребьёвки определили очерёдность игр. И начались сражения! В первом круге каждая команда сыграла с каждой – 10 игр . Затем 2 лучшие встретились в финале. Какая энергетика была в зале! Азарт, энтузиазм, воля к победе, дух командной борьбы – всё то, что и нужно для успеха в любом деле! Это наша игра! Старались все, но победу по праву завоевала команда нашего ведущего лидера – Иванова! 
Проигравших не было! Положительные эмоции объединяли людей. Практически у каждого лидера появились новые активные консультанты. Мне этот турнир, помог укрепить отношения в семье – со мной в команде играли: мои взрослые дети – сын Артём и дочь Ксения (она была признана лучшей волейболисткой турнира), племянник, а жена за нас болела, переживала! По окончании состоялось торжественное награждение победителей дипломами и корзинами с фруктами, порадовавшими игроков и болельщиков!
В заключение хочется выразить уверенность, что наша инициатива будет подхвачена аргонавтами других городов России, что волейбол станет ещё одним традиционным НАШИМ видом спорта. Предлагаем ежегодно проводить международные волейбольные турниры среди аргонавтов России и зарубежья. А пока приглашаем всех желающих принять участие в следующем турнире, который состоится в Барнауле 2 апреля 2011 года! Мы будем рады и командам и болельщикам! Да здравствует волейбол в АРГО!

Невмывако Андрей, г. Барнаул, декабрь 2010 г.
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