16–17 ДЕКАБРЯ 2009 г.

КОНФЕРЕНЦЗАЛ ЦЕНТРАЛЬНОГО ДОМА ЖУРНАЛИСТОВ

г. Москва, Никитский бульвар, 8А (М. Арбатская) 

Конференция

делегатов региональных отделений Межрегионального общественного движения 

«За сбережение народа»

ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА РАБОТЫ КОНФЕРЕНЦИИ

16 ДЕКАБРЯ 2009г. (СРЕДА)

Пленарное заседание

09:00 


Сбор и регистрация делегатов

10:00 
Приветственное слово

Колесников Сергей Иванович - сопрезидент Межрегионального Общественного Движения «За сбережение народа», заместитель председателя Комитета по охране здоровья Государственной думы РФ, Депутат Государственной думы РФ, заслуженного деятеля науки РФ, академик  РАМН

10:10 – 13:00 

Сессия 1 

 Ведущий: Колесников Сергей Иванович - сопрезидент Межрегионального общественного Движения «За сбережение народа», заместитель председателя Комитета по охране здоровья Государственной думы РФ, Депутат Государственной думы РФ, заслуженный деятель науки РФ, академик  РАМН

10:10 
Отчетный доклад Красильникова Андрея Борисовича,  Председателя Правления Межрегионального общественного Движения «За сбережение народа»
на тему: «Динамика развития Межрегионального общественного движения «За сбережение народа. Итоги первого полугодия работы»
10:20 
Сообщение Колесникова Сергея Ивановича,  сопрезидента Межрегионального общественного Движения «За сбережение народа» на тему: "Изменения в законодательстве, касающиеся общественных организаций"
10:50 
Сообщение Очировой Александры Васильевны - сопрезидента Межрегионального общественного Движения «За сбережение народа», Президента Международной общественной благотворительной организации «Международный женский центр «Будущее женщины», члена Общественной палаты РФ на тему: «Роль  нравственности – как первоосновы в деле сбережения народа»
11:20 
Сообщение Карелина Александра Александровича - сопрезидента Межрегионального Общественного Движения «За сбережение народа», трехкратного Олимпийского чемпиона по греко-римской борьбе, Героя России, Депутата Государственной думы РФ, члена правления партии «Единая Россия»
11:50 – 12:00

Кофе-пауза
12:00 – 13:15
Круглый стол на тему: «Роль общественных организаций в решении задач государственной социальной политики». Председатель круглого стола Очирова  Александра Васильевна, председатель комитета по социальной и демографической политике Общественной палаты при Президенте РФ, сопредседатель круглого стола: Колесников Сергей Иванович - заместитель председателя Комитета по охране здоровья Государственной думы РФ. 

13:15 
Обед

14:30  


Сессия 2

Ведущий: Красильников Андрей Борисович, Председатель Правления Межрегионального общественного движения «За сбережение народа»

Голосование по вопросам:

· утверждение региональных отделений в составе Межрегионального общественного движения «За сбережение народа»

· создание Общероссийского общественного движения «За сбережение народа»

· утверждение Устава Общероссийского общественного движения «За сбережение народа»

· выборы руководящих органов Общероссийского общественного движения «За сбережение народа»

15:00
Анализ регионального опыта по проведению акций Движения. Обмен опытом по вопросам создания моделей взаимодействия с административными структурами и привлечению новых членов Движения.

Выступления председателей правлений 8 региональных отделений Движения.

17:00 


Фуршет 

ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ И АККРЕДИТАЦИЯ:

Отдел по связям с общественностью МОД «За сбережение народа»

Марина Суворова, Елена Борисенко, Елена Писарева

р. т. +7 (495) 482-28-82, media@zasn.ru
+7 916 99 25 000 Суворова Марина 

+7 909 696 49 58 Борисенко Елена
+7 916 450 69 19 Писарева Елена

www.sbereginarod.ru
