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Молодежное движение АРГО формат 3Д
27 октября 2014 года 
          


                  Всем участникам Молодежного 

движения АРГО формат 3Д
Дорогие друзья!

4 ноября 2014 года вся Россия будет праздновать День народного единства. Это самый «молодой» государственный праздник России, который с каждым годом становится все популярней. Гордость за свою Родину, за ее прошлое и настоящее, и вера в ее счастливое будущее – это то, что неизменно объединяет людей и делает их единым народом! В этот день во всех городах России проходят праздничные гуляния, шествия, митинги и концерты. 
Наше движение молодых людей с активной жизненной позицией, поэтому мы не можем оставаться в стороне от происходящих событий. 
Мы намерены отмечать этот государственный праздник в кругу друзей, партнеров и единомышленников в Москве под знаменами ООД «За сбережение народа» и флагами нашего движения в колонне, возглавляемой Андреем Борисовичем Красильниковым. 
Это станет самая массовая акция, в которой примут участие около 20 тысяч человек. Организаторами демонстрации выступили ряд известных в стране деятелей, таких как кардиохирурги, академики РАН Лео Бокерия и Ренат Акчурин, кинорежиссеры Станислав Говорухин и Карен Шахназаров, выдающиеся спортсмены Александр Карелин и Владислав Третьяк и другие. Под лозунгом «Мы едины» демонстрация начнется в 14.00 на улице Тверской и завершится митингом, который пройдет в Театральном проезде с 15.00 до 17.00. 
Для формирования колонны мы планируем собраться 04 ноября 2014 года в 13.30 на улице Тверской (ориентиром станут знамена ООД «За сбережение народа» рядом с памятником Юрию Долгорукому (у здания Мэрии Москвы). Приглашаем всех желающих и в первую очередь жителей Москвы и ближайших регионов присоединиться к этой акции! Нам Важен каждый!

На наш взгляд, участие в совместных акциях дает не просто возможность заявить о себе как о человеке с активной жизненной позицией, но делает его сопричастным большим и глобальным процессам жизни современной России, а также дарит незаменимое «чувство локтя», когда рядом есть близкие по духу единомышленники. Поверьте нашему опыту – подобные акции делают нас сильнее!
Не лишайте себя возможности провести последний выходной день в этом году в кругу близких «по духу» людей, отдохнув от рутинных рабочих будней. До встречи 04 ноября в Москве!
Руководитель проекта 

Молодежного движения АРГО формат 3Д 



         Андрей Догадов
