Международный молодежный сбор военно-спортивных организаций «Союз 2010 – Наследники Победы»
В Псковской области завершился Международный молодежный сбор военно-спортивных организаций «Союз 2010 – Наследники Победы», организованный при участии Общественного Движения «За сбережение народа» Российским Общественным движением «Солдаты России», Министерством иностранных дел РФ под личным патронажем министра С.В. Лаврова, компаниями МТС, Квартстрой и рядом других общественных и коммерческих организаций.

Сотни молодых людей из России, Украины и Беларуси,  Казахстана, Киргизии и Таджикистана, Латвии, Эстонии и Приднестровской республики собрались на мероприятие, приуроченное к знаменательной дате 65-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Примечательно, что организаторы сбора впервые приняли решение сформировать команды не по национальному, а по смешанному принципу. Таким образом, ребята почти из всех стран бывшего Советского Союза были представлены в каждой из команд, соревнуясь плечом к плечу, как когда-то, в годы войны сражались в пределах одной боевой единицы их деды и прадеды. 

   В первый же день, сразу после торжественного открытия сбора, прошли командные соревнования по кроссу на 2 километра.  В программу второго дня вошли соревнования по спортивному метанию ножа. Свой «мастер-класс» продемонстрировал ребятам автор уникальной методики метания ножей Ю.Н.Федин.   В последующие дни состоялись командные соревнования по оказанию первой помощи, ОФП, стрельбе из пневматического оружия, пейнтбол. Заместитель Председателя Сбора, Президент Межрегиональной Федерации воинского многоборья Владимир Федорцов организовал увлекательный комплекс тренировок  рукопашного боя по авторской системе. Параллельно с соревнованиями проходили занятия по тактике и инструктажи по мерам безопасности при обращении с оружием. 
Несмотря на плотный график сбора, ребята успевали активно участвовать в вечерах национальной культуры, которыми неизменно завершался каждый день сборов.  
Одним из мероприятий сборов стала дипломатическая игра, в финале которой участники сформировали совместное открытое обращение к Министру иностранных дел России К. Лаврову с просьбой рассмотреть инициативу создания Содружества Союзных Государств, в котором бы смогли реализоваться на современном  этапе лучшие достижения науки, культуры и социальных вопросов   республик бывшего СССР.
    Поскольку в Сборе принимали участие команды, состоящие из воспитанников военно-спортивных клубов и объединений, 8 мая прошла военно-тактическая игра. Сценарий игры подразумевал обнаружение и уничтожение  «базы боевиков» и «груза наркотиков». В роли «террористов» выступили студенты-волонтеры, которые на протяжении всего сбора руководили командами. В результате слаженных действий нескольких подгрупп, лагерь врага был уничтожен, а  в небо взметнулся желтый дым от шашек, «унося по ветру остатки наркотиков». Руководитель занятий, старший преподаватель Международного  межведомственного Центра подготовки специалистов по борьбе с терроризмом и экстремизмом МВД России, поблагодарил личный состав за успешное выполнение учебного задания, выразив надежду на то, что братские народы не будут смотреть друг на друга в прорезь прицела.
   9 мая все участники сбора в полном составе приняли участие в городском параде Победы г. Великие Луки. В едином строю прошли маршем по всему городу  воспитанники клубов,  их руководители,  воины-«афганцы»,  руководство Сбора.  Ребята торжественным маршем проследовали в центральный парк, где возложили цветы к памятнику Александру Матросову.
  Завершился «Союз 2010» прощальным костром и фейерверком.  
