А.И. Пальцев – в числе экспертов Правительства РФ
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Член центрального совета Общероссийского общественного Движения «За сбережение народа», профессор кафедры внутренних болезней Новосибирского государственного университета, доктор медицинских наук Александр Иванович Пальцев официально включен в число экспертов федерального государственного учреждения «Аналитический центр при Правительстве Российской Федерации».

Как отметил в своем послании руководитель Центра А.Г. Макушкин, «для нас важны Ваши знания и опыт, а также Ваше мнение по ряду проблем, непосредственно связанных со сферой Вашей деятельности и смежными областями».

Аналитический Центр был создан в 2005 году для решения таких задач, как подготовка рекомендаций и предложений по приоритетным вопросам экономической политики и экономических реформ, информационно-аналитическое обеспечение деятельности Правительства Российской Федерации, экспертиза концепций и программ социально-экономического развития Российской Федерации, анализ и краткосрочное прогнозирование социально-экономического развития Российской Федерации.

Аналитический центр регулярно выпускает сводные сборники, аналитические записки и доклады для Аппарата Правительства Российской Федерации, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, государственных учреждений. 

Экспертное сотрудничество члена Центрального Совета Движения А.И. Пальцева в рабочих группах Аналитического Центра открывает широкие возможности для непосредственного донесения до политического руководства страны основных итогов работы организации, результатов исследований и предложений Движения.
Председатель Правления Общественного Движения «За сбережение народа» А.Б. Красильников лично поздравил Александра Ивановича с высоким признанием его профессиональных качеств, отметив, что подобное событие можно смело отнести к числу ключевых и благоприятных этапов научной деятельности. 

