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Общероссийское Общественное Движение

«За сбережение народа»

ООД  «За сбережение народа» общественная организация, зарегистрированная Министерством юстиции РФ в 2009 году. Движение активно действует на территории 58 субъектов Российской Федерации, реализуя социально значимые проекты в сфере экологии, здорового образа жизни, массового спорта и патриотического воспитания.

Сопредседателями Движения являются Герой России, депутат Государственной Думы РФ, трехкратный победитель Олимпийских игр,  Член Высшего совета Партии «Единая Россия» А.А.  Карелин, академик РАМН, председатель Президиума Восточно-Сибирского научного центра Сибирского отделения РАМН, профессор, заслуженный деятель науки России С.И. Колесников, председатель Комиссии Россотрудничества по имиджу России за рубежом, Председатель Общественного совета по инвестированию средств пенсионных накоплений,  член Координационного Совета ЦИК РФ А.В. Очирова. Правление ООД возглавляет президент компании АРГО А.Б. Красильников. 

Среди мероприятий движения массовые экологические уборки и акции, в том числе очистка береговых территорий озера Байкал и Святого озера в Москве, международные военно-патриотические сборы «Союз-2010», общероссийские благотворительные акции для ветеранов Великой Отечественной войны, массовые лекции и мероприятия для школьников и воспитанников дошкольных детских учреждений.

С 2011 года Движение реализует проект общественной награды «За сбережение народа», лауреатами которой уже стали не только выдающиеся представители  культуры, науки, искусства и общественные деятели, но и простые граждане, проявившие себя в деле сбережения народа. 
Общероссийское Общественное Движение «За сбережение народа» активно сотрудничает с органами государственной власти, общественными организациями, научными и образовательными учреждениями на всей территории России и за рубежом.
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С 1 апреля 2012 года Компания АРГО совместно с Общероссийским Общественным Движением «За сбережение народа» проводят Всероссийскую  социально-ориентированную акцию «Сбереги ребенка на дороге». Это мероприятие призвано обеспечить снижение дорожно-транспортных происшествий с участием детей-пешеходов, повысить уровень безопасности школьников и воспитанников дошкольных детских учреждений


В рамках мероприятия предполагается массовое распространение в детских учреждениях световозвращающих аксессуаров –фликеров( катафотов) и проведение классных часов на тему безопасности пешеходов в дорожном движении. Согласно статистическим данным, постоянное ношение световозвращающих элементов на одежде в десятки раз снижает вероятность ДТП с участием пешеходов, делая их заметнее для прочих участников движения в темное время суток и в неблагоприятных погодных условиях. В странах Евросоюза ношение световозращающих элементов является обязательным требованием, несоблюдение которого карается штарфом до 600 евро, на территории Российской Федерации использование световозвращающих элементов рекомендовано ГИБДД и общественными организациями. 


За счет привлечения независимых средств, Компания АРГО и ООД «За сбережение народа» планируют на безвозмездной основе распространить несколько десятков тысяч фликеров среди учащихся и воспитанников дошкольных детских учреждений. Для волонтеров-участников акции разработаны методические рекомендации и пособия.  Акция должна пройти в 58 субъектах РФ – везде, где действуют наши региональные отделения. 


Однако, успешное проведение акции существенно затрудняет отсутствие рекомендательных документов со стороны вышестоящих государственных инстанций. Администрации школ и детских учреждений не готовы к эффективному диалогу без официального письменного одобрения нашей деятельности.


Учитывая социальную значимость и благотворительный характер акции, просим Вас оказать поддержку гражданской инициативе ООД «За сбережение народа» и дать указания о поддержке акции подведомственными Вам учреждениями на основании официального рекомендательного письма.


Искренне надеемся на Ваше понимание и поддержку –


 �


Председатель Правления


А.Б. Красильников
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