К 65-летию Победу в Правлении Союза писателей России прошли праздничные торжества, посвященные Дню Победы.
26 апреля в Правлении Союза писателей России в Москве прошли праздничные торжества, приуроченные к 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. В центральном фойе здания Правления крупнейшего творческого союза России была открыта мемориальная доска в честь писателей России «сражавшихся за Отечество и Русское слово» на фронтах Великой Отечественной. Под бой корабельных склянок покрывало с мемориальной доски сняли писатели-фронтовики: краснофлотец М.М. Годенко и пограничник и фронтовой корреспондент С.М. Борзунов. 

Обращаясь к присутствующим с приветственным словом, Председатель Правления Союза писателей России В.Н. Ганичев особо отметил роль и значение русского слова на полях сражений Великой войны, подчеркнул недопустимость забвения или принижения подвига советского народа в борьбе с агрессором.
Торжественная часть мероприятия продолжилась в конференц-зале, где присутствующим ветеранам были вручены государственные награды Министерства обороны РФ и праздничные подарки. 
Из рук последнего начальника Генерального штаба ВС СССР  генерала армии М.А. Моисеева ордена получили заслуженный работник культуры РСФСР, лауреат литературной премии имени Дм. Фурманова, автор романа о маршале Коневе фронтовой корреспондент  С.М. Борзунов, автор романов «Минное поле», «Зазимок», лауреат многочисленных литературных премий матрос-балтиец М.М. Годенко,  литературный критик, автор биографических книг об С.Т. Аксакове и А.Н. Островском,  стрелок гвардейской стрелковой роты М.П. Лобанов, биографист, переводчик и автор исторической прозы офицер Генштаба Д.А. Жуков, известный  переводчик И.П. Захорошко, критик и литературовед, исследователь творчества А.Т. Твардовского А.М. Турков, лауреат литературных премий имени Константина Симонова, Андрея Платонова и Валентина Пикуля, дальномерщик Тихоокеанского флота С.И. Шуртаков. 
Общественное движение «За сбережение народа» поздравило писателей-участников войны специальными подарками, включающими продукцию для поддержания здоровья, одобренную ассоциацией заслуженных врачей России и банку натурального меда, собранного в горах Алтайского края.
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Народный артист России М.И. Ножкин  и генерал армии М.А. Моисеев
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Председатель правления Союза писателей России В.Н. Ганичев и писатель фронтовик С.М. Борзунов
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Памяти героев
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Вручение подарков Общественного движения «За сбережение народа»
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Писатели-фронтовики
