25 марта 2010

«За сбережение народа» - новый девиз страховых организаций России.

Председатель правления общественного движения Красильников А.Б. выступил с докладом на научно-практической конференции «Проблемы страхования и государственная поддержка развития страхового бизнеса в регионах России».
24 марта 2010г. в здании Совета Федерации ФС РФ прошла научно-практическая Конференция по теме: «Проблемы страхования и государственная поддержка развития страхового бизнеса в регионах России». Председатель правления общественного движения Красильников А. Б. представил доклад о социальных аспектах накопительного страхования жизни.
Конференция была организована Международным Центром интеграционных процессов, Министерством финансов РФ, Федеральной антимонопольной службой, РСПП при поддержке профильных комитетов Государственной Думы РФ и Совета Федерации ФС РФ. 
Активисты общественного движения «За сбережение народа» принимали участие в обсуждении перспектив развития страхового бизнеса в России, разработки  и реализации в 2010 году единой политики в агростраховании, а также государственной поддержки и повышении эффективности контроля за использованием госресурсов в области страхования. 
Докладчики конференции отметили необходимость дальнейшего качественного совершенствования системы страхования, налогового стимулирования и обеспечения равноправия всем участникам рынка страхования.
Неподдельный интерес участников и делегатов конференции вызвало выступление председателя правления движения – Красильникова Андрея Борисович. Председатель оргкомитета конференции Калита А.Н. отметил, что девизом конференции можно считать название общественного движения «За сбережение народа», так как страховые организации существуют, чтобы сберечь народ от тех страхов, которые окружают человека в его повседневной жизни. Александр Николаевич также подчеркнул неординарность идей и активность участия общественного движения на всех проводимых мероприятиях.
По результатам работы Конференции были выработаны предложения для внесения в законодательное собрание и рекомендации к практическому применению.
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