Экспедиция на Алтай
С 21 июня по 4 июля Танова Л.Ю. и Танов Н.Г. при активном содействии ООО «ЮГ» г.Бийск, в лице генерального директора Гурьянова Ю.Г. и регионального представителя Набиевой Р.Р., организовали  и провели в рамках мероприятий «Здорового образа жизни» организации ООД в республике Татарстан экспедицию на Алтай. В ней принимали участие и остальные члены регионального отделения  Салямова С.Л., Малютина Э.М., Малютин С.М. (г. Казань), а также 17 участников и группа обеспечения из 8 человек на 3 автомобилях повышенной проходимости.

В программе экспедиции, помимо посещения производственной и сырьевой баз ООО «ЮГ» и ООО «Биолит», были включены экологические мероприятия по уборке прилегающих к местам стоянок территорий, спортивно-оздоровительные мероприятия: конные и пешие походы, многокилометровые экскурсии по озеру Телецкое (более 140 км), рыбалка и многое другое.

Большое позитивное влияние оказало совместное празднование «годовщин» образования трех семейных пар Тановых, Малютиных, Синявиных, а также посещения биосферных заповедников, ритуальных мест алтайцев и православных святынь. Особенно запомнились Белокуриха, 7 высокогорных Каракольских озер, Мемориал в поселке Сростки – родине В.М.Шукшина и конечно ночь на реке Катунь – уносящиеся по волнам венки из алтайских цветов «в ночь Ивана-Купала», свечи и костры.

Особый вклад в успешное проведение экспедиции внес опытнейший альпинист, турист с 40-летним  стажем Заслуженный врач РТ Зотов А.Н. (г. Набережные Челны).
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