Закончила свою работу научно-практическая конференция «Женское и мужское здоровье»
Общероссийское общественное движение «За сбережение народа» в рамках акции «Дни семьи» 29 мая 2010 г. в Новосибирске организовала научно-практическую конференцию «Женское и мужское здоровье. Роль продукции Компании АРГО в его сохранении и укреплении».

С докладами, посвященными вопросам сохранения и укрепления здоровья мужчин и женщин, выступили: заслуженный врач РФ, академик РАЕН, д.м.н., профессор А. И. Пальцев, заведующая отделением гастроэнтерологии ЦКБ СО РАН, д.м.н., профессор Г. С. Солдатова, врач высшей категории Л. А. Журавлева, к.м.н. И. Д. Ложкин, к.т.н., биотехнолог Л. Г. Креккер, врач-гематолог, к.м.н. Г. В. Шамаева, научный консультант ООО «Дэльфа» Ж. М. Костарева, врач-нутрициолог, психолог Т. В. Боброва, акушер-гинеколог высшей категории клиники СИБГМУ, научный консультант ООО «Биолит» Л. И. Радченко, врач, заместитель ректора НГМА, научный консультант компании «ВекторПро» М. П. Гумалевский.
Открыл торжественную часть конференции президент потребительского общества «Арго», председатель Правления Общероссийского движения «За сбережение народа» Андрей Борисович Красильников. Он поздравил всех участников с праздником и поблагодарил их за активную работу в вопросах сохранения и укрепления здоровья нации.
О значении нравственного и физического здоровья женщин и мужчин для возрождения Великой России рассказал Александр Иванович Пальцев, сопредседатель Новосибирского отделения Общероссийского общественного движения «За сбережение народа». Напомним, что сохранение и укрепление мужского и женского репродуктивного здоровья, а вместе с тем и увеличение рождаемости – одна из приоритетных направлений работы Движения.
Конференцзал ДК «Энергия» собрал много людей – тех, кому небезразличны слова «здоровая нация», «здоровая Россия».
После выступления каждого докладчика проводился розыгрыш номеров входных билетов и вручался приз от производителей потребительского общества Компании АРГО.

По окончании научно-практической конференции А. И. Пальцев поблагодарил всех участников и гостей и призвал собравшихся заботиться о своем здоровье и здоровье своих близких.
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А. Б. Красильников открывает торжественную часть научно-практической конференции
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А. И. Пальцев выступает с докладом «Значение нравственного и физического здоровья женщин и мужчин для возрождения Великой России»
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Зал ДК «Энергия» собрал много желающих узнать о том, как сохранить и укрепить свое здоровье
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Все желающие могли получить консультации по применению продукции ПО АРГО
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Ведущие открывают конференцию…
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…и проводят розыгрыш входных билетов
