Сотворчество, проверенное временем
Уже два года коллектив гостиной «Ажур», состоящий, в основном, из участников Движения, сотрудничает с Муниципальным бюджетным учреждением города Новосибирска –Городским центром социального сиротства «Солнечный круг». Мастера творческой гостиной «Ажур» знакомят воспитателей и руководителей кружков детских домов с различными техниками прикладного искусства. Мастерицы работают в технике декупаж. Занятия проходят 1 раз в месяц. Планируются занятия по скапбукингу и валянию. 

На фото мастер-класс в Городском центре социального сиротства «Солнечный круг», по технике декупаж.
Ноябрь, 2010 г.
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В «Ажуре» детям рады

Каждую среду на мастер-классы по технике декупаж в гостиную «Ажур» приходят воспитанницы детского дома №1. Виктория и Любаша с удовольствием занимаются творчеством. Все участники мастер-классов вместе с девочками радуются их каждому творческому успеху.

Ноябрь 2010 г.
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Шарфики своими руками

В ноябре в детском доме №7 был организован и проведён мастер-класс по технике «валяние». Девочки своими руками под чутким руководством организатора творческой гостиной «Ажур» Ирины Алфёровой изготовили шеегрейки. Специальные шарфики на шею, очень стильные и яркие. Девочки были очень довольны, выполненной работой и своим изделием, которое будет греть их зимой. Материалы для работы были предоставлены Ириной Алфёровой. Воспитатели детского дома обещали продолжить занятия с девочками в этой интересной технике.
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