14 мая  2010 г.
«Акция подарок ветерану» в Совете Федерации ФС РФ
Председатель правления общественного движения «За сбережение народа» А.Б. Красильников выступил с докладом на круглом столе, посвященному празднованию 65-й годовщины Победы и поздравил участников ВОВ в Совете Федерации.
14 мая 2010г. в здании Совета Федерации ФС РФ прошел круглый стол по теме: «Фальсификация истории – ошибки прошлого или идеологическое противостояние», посвященный вопросам выработки концепции национальной истории и предотвращения искажения отечественной истории. 
Организаторами мероприятия выступил Международный центр интеграционных программ по инициативе общественных организаций ветеранов – участников Великой Отечественной войны, при участии профильных комитетов Совета Федерации ФС РФ и Государственной Думы. 
В работе круглого стола приняли участие главный редактор журнала «Родина» Ю. А. Борисенко, генерал-полковник ФСБ А.Л. Манилов, представители общественных организаций, политических партий и движений.
Докладчики обсуждали попытки искажения исторических фактов, методы и возможность противодействия антироссийской стратегии нивелирования итогов Второй мировой войны, патриотическое воспитание молодежи на истинных примерах великой Победы. 
Выступая с докладом «Ревизионизм как инструмент современной политики», Председатель правления общественного движения А. Б. Красильников особо отметил, что «единственным средством борьбы с фальсификацией исторических данных может быть только открытость и честность, готовность признать ошибки и отстаивать до конца историческую справедливость».
По результатам работы Конференции были выработаны предложения для внесения в законодательное собрание и рекомендации к практическому применению. 
После завершения заседания, в рамках акции «Подарок ветерану» ветераны Великой Отечественной войны, принявшие активное участие в работе Круглого стола, получили от общественного Движения «За сбережение народа» специальный подарок - экологически чистый мед, собранный в горах Алтая. 
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